

新华社北京3月3日电(记者白国龙)针对一些媒体对环保部内设机构调整的传言,环保部3日在官网上正式回应,确认中央有关部门已于去年2月批复同意环境保护部机构编制工作部分调整,不再保留污染防治司、污染物排放总量控制

司,设置水、大气、土壤三个环境管理机构。环保部回应称,这是贯彻落实中央关于加强生态环境保护、推进以改善环境质量为核心各项工作有效开展的重要举措。为积极稳妥推进这项工作,一年来进行了认真调查研究,广泛听取了各方面的意

见。在此基础上,研究制定了实施工作方案。环保部表示,由于机构调整涉及面广,内部职能、运行机制的建立和人员配备完全到位尚需要一个过程。待整个工作完成后,环保部将专题向媒体发布。

全国政协十二届四次会议在京开幕

习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽到会祝贺

俞正声作政协常委会工作报告 陈晓光作提案工作情况报告 杜青林主持



3月3日,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第四次会议在北京人民大会堂开幕。

新华社记者 丁林 摄

新华社北京3月3日电 务实真言共谋新蓝图,凝心聚力同创新伟业。中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第四次会议3日下午在人民大会堂开幕。今后几天里,2100多位政协委员将紧紧围绕“十三五”规划纲要草案和

人民大会堂万人礼堂内气氛庄重热烈,象征全国各族人民大团结的政协徽悬挂在主席台正中,十面鲜艳的红旗分列两侧。

全国政协主席俞正声,全国政协副主席杜青林、韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铨、张庆黎、李海峰、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飏、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前就座。

党和国家领导人习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协十二届四次会议应出席委员2214人,实到2136人,符合规定人数。下午3时,杜青林宣布大会开幕,全体起立,唱国歌。大会首先审议通过了政协第十二届全国委员会第四次会议议程。

俞正声代表政协第十二届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

俞正声从8个方面总结了过去一年人民政协的工作。他说,2015年是全面深化改革的关键之年,全面推进依法治国的开局之年,也是人民政协事业开拓奋进、创新发展的重要一年。以习近平同志为总书记的中共中央高度重视政协工作,进一步加强对人民政协的政治、思想和组织领导,中央政治局常委会会议多次研究政协工作,中共中央出台加强社会主义协商民主建设的意见和加强人民政协协商民主建设的实施意见,召开中央统战工作会议,颁布实施《中国共产

党统一战线工作条例(试行)》,对推进人民政协事业发展作出一系列重要部署。在中共中央坚强领导下,政协全国委员会及其常委会深入贯彻中央重大决策部署,广泛团结参加人民政协的各党派团体和各族各界人士,高举爱国主义、社会主义旗帜,坚持团结和民主两大主题,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,认真履行职能,推进工作创新,加强自身建设,人民政协事业实现新发展、开创新局面。

俞正声指出,2016年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,也是推进结构性改革的攻坚之年。人民政协工作总体要求是:全面贯彻中共十八大和十八届三中全会、四中全会、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真贯彻落实中共中央关于发展社会主义协商民主的重大战略部署,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局要求,把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴,把围绕“十三五”规划实施建言献策作为工作主线,突出问题导向,强化短板意识,着力增强协商议政实效,着力强化民主监督职能,着力做好团结联谊工作,着力提高调查研究水平,为实现“十三五”发展良好开局作出积极贡献。

俞正声强调,习近平总书记在中央统战工作会议上发表的讲话和《中国共产党统一战线工作条例(试行)》,从党和国家事业发展全局出发,深刻分析并科学回答巩固和发展统一战线一系列

重大问题,是指导统一战线事业发展的纲领性文件。人民政协作为爱国统一战线组织,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持团结和民主两大主题,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,认真做好协调关系、理顺情绪、增进共识、加强团结的工作,努力汇聚实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦磅礴力量。

受政协第十二届全国委员会常务委员会委托,全国政协副主席陈晓光向大会报告政协十二届三次会议以来的提案工作情况。政协十二届三次会议以来,政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,认真贯彻落实中共十八大和十八届三中全会、四中全会、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,紧扣制定“十三五”规划,通过提案积极履行职能,提交提案6012件。经审查,立案5027件。截至2016年2月20日,99.5%的提案已经办复。

在主席台就座的领导同志还有:马凯、王沪宁、刘延东、刘奇葆、许其亮、孙春兰、孙政才、李建国、李源潮、汪洋、张春贤、范长龙、孟建柱、赵乐际、胡春华、栗战书、郭金龙、韩正、赵洪祝、杨晶、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺、常万全、杨晓渡、郭声琨、王勇、周强、曹建明等。

中共中央、全国人大、国务院有关部门负责人应邀列席开幕式。各国驻华使节应邀旁听开幕式。

平高集团以创新站上行业制高点

“十二五”期间利润总额年均增长率达到128%

本报讯(记者高轶鸣)3月2日,在平高集团组合电器事业部超高压车间内,断路器班员工正在进行蒙西-天津南工程蒙西站自主化断路器总装。

作为我国高压、超高压及特高压开关重大装备研发制造基地,近年来,平高集团进一步以创新引领企业发展,优化“走出去”的基础能力和布局,产品除广泛应用于我国重点电力工程外,还远销40多个国家和地区,并独立承建了叙利亚、巴基斯坦、印度等国的大型工程总承包项目。

“企业不断发展,创新是关键。”平高集团执行董事、总经理李永河说。

——创新,体现在科技研发上。“十二五”期间,平高集团累计投入科研经费14.88亿元,填补空白产品序列,78种新产品通过国家级鉴定,参与编制标准32项,授权专利568项。“特高压交流输电关键技术、成套设备及工程应用”和“开关电器大容量开关关键技术及应用”项目,荣获国家科学技术进步奖特等奖和二等奖。

多项特高压、智能电网和关键零部件制造技术,填补了国内空白,创造了世界第一,使平高集团一举站上行业制高点。

——创新,体现在发展布局上。随着国家“一带一路”“中国制造2025”等战略部署的

陆续实施,平高集团迎来了新的发展机遇。去年12月27日,平高集团与老挝国家电网公司签署老挝色贡输变电项目总承包合同,项目金额20.6亿元人民币,设计及设备标准均采用中国标准。

“十二五”期间,平高集团的国际化战略步伐不断加快,其波兰项目的签订实现了我国电工装备制造企业在欧洲的重大突破,印度斯瓦拉瓦变电站的送电成功标志着我国首个海外超高压EPC项目正式投运。

——创新,更体现在企业定位上。平高集团放弃“小而全”“小而散”,集中精力做“专而精”“强而优”,坚持内涵式增长与

外延式扩张相结合,产业升级步伐坚定有力。

平高集团参与了“十二五”期间所有特高压工程建设,圆满完成了我国首条同塔双回路特高压交流输电工程、世界输送容量最大的直流背靠背工程、我国第一条750千伏交流输电工程等20多项国家重点工程供货任务。

“十二五”期间,平高集团共完成投资33亿元,资产总额近200亿元,年均增长超过20%;新签合同、销售收入、利润总额较“十一五”末分别增长了6.1倍、3.8倍、61倍,年均增长率达到44%、31%、128%。

一批学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵受到表彰

本报讯 雷锋精神耀中原。去年以来,全省各地广泛开展“践行价值观、岗位学雷锋”主题实践活动,有力推进了文明河南建设,促进了良好社会风尚的形成。在3月5日学雷锋纪念日来临之际,中央宣传部授予焦作市解放区焦北街道花园街社区、开封市法律援助中心为“第二批全国学雷锋活动示范点”,授予姬海潮、宋丽萍为“第二批全国岗位学雷锋标兵”。省委宣传部授予河南省公安厅口岸签证处等26个

单位为“河南省学雷锋活动示范点”,授予王静等24位同志为“河南省岗位学雷锋标兵”,并进行表彰。(详见今日第五版)

省委宣传部号召全省各级党组织和广大党员干部群众向学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵学习,把学雷锋、爱岗敬业融入职业理想和职业实践,把个人梦与国家梦紧密结合,把个人理想与国家理想相统一,为实现中原崛起河南振兴、让中原出彩提供有力精神支撑,营造良好道德环境。(省宣)



渠畔乡村春来俏

鲁山县辛集乡漫流村位于南水北调干渠西侧。南水北调干渠2014年12月通水后,前往漫流村旅游观光的游客络绎不绝。

登高远眺,可见漫流村被绿油油的麦田环绕,一渠清水顺流而下,景色秀美(摄于3月3日)。

本报记者 李志勇 摄

市造林督查组现场督导造林工程

去冬以来已完成大面积新造林4.45万亩

市林业局副局长郎建民说,为全面提升整体绿化水平,去冬以来,我市进一步完善造林机制,以“精品工程”带动全市生态建设,帮扶贫困山区发展,激发造林活力,吸引了众多投资主体参与林业生态建设和植绿护绿工作中去。

去冬以来,全市已完成造林整地约9万

亩,大面积新造林4.45万亩。其中生态廊道网络工程0.69万亩,“百千万”农田防护林工程造林0.21万亩,城镇社区绿化美化工程造林0.34万亩,山区及平原沙荒营造造林2.18万亩,特色经济林造林0.8万亩,林产工业原料林造林0.23万亩,完成森林抚育和改造1.65万亩。

亩,大面积新造林4.45万亩。其中生态廊道网络工程0.69万亩,“百千万”农田防护林工程造林0.21万亩,城镇社区绿化美化工程造林0.34万亩,山区及平原沙荒营造造林2.18万亩,特色经济林造林0.8万亩,林产工业原料林造林0.23万亩,完成森林抚育和改造1.65万亩。

教育部建议各地

根据实际选择单校或多校划片

(相关报道见今日第四版)